

# “雷锋月”学雷锋，义工服务进社区

□牡丹晚报全媒体记者 郭卫东

## 义工活动小资料

**活动时间:**3月5日上午

**活动地点:**牡丹区南城办事处壹号学府

**服务内容:**义诊、理发、送文化

**参与单位及人员:**菏泽爱尔眼科医院、菏泽骨伤医院、明超耳鼻喉研究所、烟草发屋等本报菏泽义工团成员单位,朱明超、郝春勇、张建新、田娟、程国、丛秋香、蔡龙、刘琳、王国强、田义江、郭大双、符爽、赵博等

3月5日,是第59个全国学雷锋纪念日,牡丹晚报义工团来到牡丹区南城办事处壹号学府,开展义诊活动。

## 排队理发,业主乐开怀

在现场,一位年轻的妈妈带着两个双胞胎男孩来到理发区,对理发志愿者说:“师傅,给这两个孩子剪一剪,剪短点就行。”“好的,让孩子坐下来吧。”志愿者赶忙招呼。这位年轻的妈妈一边照看着孩子,一边跟邻居们聊天,夸赞这些志愿者“真是好样的”。

“大爷,您平时是怎么理发的?”记者跟一位市民聊起来。“我们社区里边没有理发店,都是在街口门市上理发,理一次发得20多元,现在身体也不好,出去一趟

不容易。”今年83岁的张大爷笑着说,“以前哪享受过这样的福利呀,真是太感谢咱们义工团了。”

这时,62岁的王美英带着自己的小孙子过来。7岁的小孙子在理发师付爽的精心打理下,一个大平头显得格外精神。“志愿者服务太周到了,谢谢你们。”王美英说。

## 把健康送到家门口

“大娘,你的血压高,高压193,低压94,建议您经常测量血压,不要断药。”菏泽骨伤医院医生刘琳对68岁的老人肖美春嘱咐道,并为她留下了自己的联系方式,“需要到医院检查时,请给我打电话。”老人连声道谢。

“大爷,你的左眼有白内障,需要到医院再做一遍检查,然后根据情况做手术。”菏泽爱尔眼科医院的丛秋香耐心地对一名患有眼疾的老人说。

在明超耳鼻喉研究所的义诊台前,今年25岁的刘亚茹,最近一周阵发性喷嚏,水样鼻涕并伴有鼻痒。朱明超在仔细检查了患者的症状后,诊断为过敏性鼻炎,建议她避免接触过敏原,忌食寒凉生冷刺激性食物,不要吸二手烟,尽量避免出入空气污浊的地方,采用正确的擤鼻方法,并给她开具了处方药物先保守治疗。

当天,为切实给老人们提供

健康服务,菏泽骨伤医院、菏泽爱尔眼科医院的医护人员,为老人们开展了“义诊送健康、情暖雷锋日”的医养结合义诊志愿服务。医护人员耐心细致地为老人检查身体,详细询问了解老人们的病情和健康状况,提出诊疗建议。针对高血压、糖尿病等老年人常见病的主要症状、防治措施、注意事项等进行了详细讲解,对老年人的健康咨询进行了耐心的解答,并指导老人们养成良好的生活习惯,普及养生保健知识,传播老年保健的健康理念。

测量血压、咨询病情、眼科检查,十余名医生护士忙个不停。“医生来到了家门口,太方便了。”一位老人检查后高兴地说。

## 书画家送的都是祝福

在壹号学府会议室,郝春勇、张建新、田娟三位书画老师与社区业主们一起交流书画。活动现场,书画家们纷纷现场挥毫泼墨,书画家们专注地创作。

“这是一幅‘厚德载物’作品,请您收好,祝您学习雷锋日快乐。”在壹号学府会议室,书法家张建新将一幅幅饱含祝福的书法作品送到老年人手中。

著名画家郝春勇、田娟表示:“虽然累一点但是很高兴,以后还会继续参与义工团的公益活动,向社会尽一点绵薄之力!”



# “思政校外辅导员”进校园

本报讯(通讯员 赵晨)为弘扬中华民族伟大精神,激发广大中学生的爱国热情,培养历史责任感、使命感,增强担当意识,进一步树立正确的价值观、人生观,实现立德树人的核心教育思想目标,落实“减负”政策,3月3日下午,牡丹区二十一中2021级学生代表齐聚会议室,各班设置分会场,近两千名师生连线共同听取了菏泽市党史学习教育巡回宣讲团专家组成员、菏泽学院政法学院兼职教授、牡丹区委党校高级讲师苏东霞所作的题为《吾辈自强》的讲座。

讲座过程中,苏东霞从当前国际局势讲起,结合我国近代历史事件,旁征博引,深入浅出,用真实详细的案例,风趣幽默的语言,真诚炽热的情



感,阐释了爱国主义的丰富内涵,带领同学们体会与感悟爱国之情、报国之志。在将近两个小时的时间里,广大师生接受了一场爱国主义教育的洗礼。

讲座结束之后,年级负责人赵洁代表学校为苏东霞颁发聘书,聘任苏东霞为牡丹区二十一中学校思政教育“校外辅导员”。赵洁要求同学们要将个人的梦想与国家的命运

紧密联系在一起,将小我融入大我,不忘初心使命,坚定理想信念,勤奋学习,积极进取,长大后报效祖国,为实现中华民族伟大复兴而不懈努力奋斗。

# 拾金不昧人人赞 赠送锦旗表心意

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 梁丽媛)3月4日,菏泽城际公交收到一面印有“拾金不昧 品德高尚”的锦旗,赠送锦旗的乘客许女士对993定陶线路驾驶员李新拾金不昧的行为表示感谢。

据介绍,当天市民许女士乘坐993路公交车下车时,不慎将随身携带的钱包落在了公交车座位上,直到回家后才发现钱包不见了,包里面还有重要的证件和千元现金,许女士为此非常着急。

驾驶员李新驾驶公交车到达定陶汽车站,收班后打扫卫生时发现了许女士遗失的钱包,第一时间将情况上报并妥善保管。经过一番查询找到了失主的联系方式,工作人员随即电话联系上许女士。

许女士激动地对李新连声感谢:“师傅,真的太感谢您了!您的这种拾金不昧的精神让我感受到了社会的温暖。”李新表示,她只是做了一个公交驾驶员应该做的事,换作其他的公交驾驶员也会这么做。

## 声 明

菏泽开发区联盛机械租赁有限公司自2016年10月28日成立至今,因市场存在私刻我公司印章行为,对我公司造成的风险无法预估。经公司研究决定做出以下声明:

1、菏泽开发区联盛机械租赁有限公司变更为菏泽祥盛机械租赁有限公司。自声明起30日内来本公司重新办理产权备案证,逾期不再办理者视为自动注销。联系电话:0530--5960333。

2、私刻我公司印章加盖的所有合同及相关文件属于违法、犯罪行为,请其当事人及时和签订人员自行协调解决,使用私刻印章签订的合同和相关文件和我公司无关。我公司保留追究相关责任人员的法律责任的权利。

特此声明!

菏泽祥盛机械租赁有限公司  
2022年3月2日

## 关于销户客户预收电费清退的公告

### 尊敬的电力客户:

为保障广大用电客户的合法权益,国网菏泽供电公司现对2021年12月31日及以前销户用户的未退费余额进行全面清退。请符合条件客户于2022年5月3日前持有效身份证明、交费凭证、营业执照等证件前往用电所在辖区内供电营业厅办理退费事宜。

特此公告!

国网山东省电力公司菏泽供电公司  
2022年3月3日

## 遗失声明

菏泽开发区森昊餐馆的食品经营许可证副本丢失,编号:JY23717710001072,声明作废。

张昆的中华人民共和国房屋他项权证丢失,证号为菏房预市直字第10-3122号。特此声明!